

小记者采访采风周周行

大雪过后,带娃一起来体验滑雪吧

倒盖村奥斯陆冰雪欢乐园第二期滑雪活动,抓紧时间报名啦

小记者滑雪嘉年华活动在不知不觉中接近尾声,第一期活动成功举办,第二期小记者滑雪嘉年华活动也深受广大小记者的喜爱,报名者甚多。大雪突降,为保障大家的安全,小记者俱乐部负责人与报名参加活动的家长沟通后,决定延期开展第二期滑雪活动,定于2月4日(周日)与小记者们相聚倒盖村奥斯陆冰雪欢乐园,再次开启滑雪狂欢之旅。

01

欣赏冬日美景
爱上滑雪运动

说起冬天的运动,其中滑雪既能锻炼身体又能欣赏美丽的雪景,得到了不少人的青睐。滑雪是一项在雪地里飞翔的运动,人们能享受脚踏滑雪板一冲而下的快感,能享受滑雪带来的激情澎湃,凡是接触过滑雪的人都会爱上这项惊险又刺激的时尚运动。经常滑雪可



滑雪喽

以锻炼身体、增强体质,更能增强小朋友的胆量以及控制力,希望小记者们都能够喜欢并爱上这项运动。

02

小记者滑雪嘉年华 带你嗨翻滑雪季

在这个冬天,小记者滑雪嘉年华活动陪伴小记者们走过最寒冷的时刻,也陪伴小记者们度过最激情的时刻。2月4日上午,小记者们可以继续玩转滑雪场,现场有滑雪、雪圈飞驰、雪地自行车多种游乐方式,供小记者们自主选择。此外,小记者们还可以在倒盖民俗文化村感受民俗文化,

品尝经典小吃。小记者滑雪嘉年华带你嗨翻滑雪季,我们不见不散。本次活动费用包括3个小时滑雪票、滑雪保险,雪鞋、雪橇、雪杖租金,每个小记者家庭仅限一名小记者和一名家长参加活动。另外,储物柜、滑雪圈、雪地自行车、鞋套等其他收费项目可自行选择消费。(李丽影)



等待观影

小记者遇上麦兵兵
免费观影欢乐多

在刚刚过去的双休日,大雪纷飞,路面湿滑,朋友圈里有人调侃:“这天能出来约会的,绝对是真爱。”27日上午,40多名小记者踏雪而来,相聚在万达影城,一起观看国内首部动物拟人电影《麦兵兵之夺宝联“萌”》,展示了小记者们之间的“真爱”。

“虽然天气不好,但是提前给孩子报了名,孩子也很期待这次免费观影活动。”一名小记者家长说,“所以坚持把孩子送过来,也教会孩子要守信用,说到做到。”观影前,小记者们变身“代言人”,将少

儿导读平台阅享号推荐给其他家长和路人,锻炼了语言表达能力和胆量。

活动当天是《麦兵兵之夺宝联“萌”》电影的首映日,小记者们作为首批观众,在舒适、温暖的万达影城和由小猪、大鹅、猫咪组成的“三小只”乐队来了一场甜蜜的约会。随着剧情的推进,小记者们和“男猪角”麦兵兵一起进行了一场“小动物奇遇之旅”,在复杂的世界中感受犹如童话故事般的美好。

“好人有好报,坏人一定会得

到应有的惩罚。”“这个电影太好看了,小猪原来也能成为电影男主角。”……观影结束后,小记者们与家长们热烈地讨论着电影,分享自己的观影感受。

(李琳/文 邓丽峰/图)



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410

读者见闻

保畅通,老城区环卫工人
除雪雷厉风行

24日晚间到25日下午,洛阳再次迎来一场大雪,老城区环卫局全员上阵,清除主次干道积雪,负责老城区背街小巷清扫保洁工作的中绿新鹰公司也加大了对144条背街小巷的除雪力度,全力保障道路交通畅通,为市民营造良好的出行环境。(王许川 文/图)

小记者站风采



近日,涧西区“中华魂”主题教育活动暨德行教育表彰大会在涧西区政府后五楼会议中心举行。市记协小记者站东升第三小学积极组织学生进行读书、征文、演讲活动,最终获得先进集体的荣誉称号。该校三(3)班周子顺同学在此次主题教育活动中获得“十佳读书好少年”的荣誉称号。在此次活动中,东升第三小学共有37名学生和24名教师分获一等奖和二等奖。(刘斐 文/图)



近日,市记协小记者站东方第四小学作为“依法治校”先进单位,代表洛阳市教育系统接受了河南省平安建设考核领导小组的检查。检查组在该校的“法制长廊”听了学生法制宣传员的讲解,在操场上观看了学生表演的《法制校园谱新篇》舞台剧。该校将以此次检查为契机,让平安校园建设为学校教育、教学工作及学生的健康成长保驾护航。(程继波 文/图)

(本文图片均为资料图片)